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Запрошуємо взяти участь у роботі конференції в змішаному форматі 

26 березня 2026 року 

24 к, у залі засідань спеціалізованих вчених рад.   
 

Початок роботи о 11 
00

 ,  реєстрація учасників з 10 
00

 до 10 
50,

 

Робочі мови: українська,  

 
Учасникам пропонується розглянути проблематику конференції у широкому колі аспектів: 

економічний, юридичний, безпековий, соціальний, психологічний, політичний, педагогічний, 

розвиток інформаційних технологій, суспільства.  

Основні напрями конференції: 

Секція 1. «Молодіжні наукові візії розвитку сучасного бізнесу» 

Секція 2. «Психологія і соціальні науки майбутнього: молодь як рушій інновацій» 

Секція 3. «Роль молоді у забезпеченні безпеки та дотриманні прав людини в Україні.» 

Секція 4. «Дизайн у контексті суспільних та технологічних трансформацій 

Секція 5. «Сучасні цифрові виклики: доброчесність, ШІ та відкриті технології» 

 

Участь в конференції безкоштовна.  

Для участі у конференції та включення матеріалів до збірника 

необхідно до 16 березня 2026 р. заповнити онлайн заявку на участь 

у конференції та прикріпити  в анкеті текст матеріалу для друку 

(назва файлу - прізвище автора).  

https://forms.gle/CDYUoCNj14FNM94n7  

QR-Посилання на гугл-форму для реєстрації 

 

 

               

https://forms.gle/CDYUoCNj14FNM94n7


   
У поданих тезах обов’язково необхідно зазначити наукового керівника із зазначенням 

його наукового ступеня, вченого звання та місця роботи.  

Матеріали перевірятимуться на плагіат системою Strikeplagiarism. Тези будуть 

друкуватися в авторській редакції без додаткового редагування (відповідальність за зміст 

та орфографію матеріалів несуть автори). Оргкомітет залишає за собою право відмовити у 

публікації невідредагованих матеріалів, які не відповідають тематиці та вимогам.  

Оприлюднення електронного варіанту збірника відбудеться на сайті https://maup.com.ua/ та буде 

розіслано електронною поштою авторам.  

ЕЛЕКТРОННИЙ СЕРТИФІКАТ УЧАСНИКА КОНФЕРЕНЦІЇ ЗА БАЖАННЯМ 

ОТРИМАЮТЬ УСІ ПРИСУТНІ НА ОНЛАЙН-ДИСКУСІЇ БЕЗКОШТОВНО 

 

Якщо у вас виникли запитання, звертайтеся.  

Черняк Євгеній Ярославович, 0634159045 

Карцева Вікторія Володимирівна, 0994216638 – секретар конференції 

Данилюк Марія Іванівна, 0972620175 

sssp@iapm.edu.ua  
 

 

Зразок оформлення тез 
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Здобувач другого курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
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ПИТАННЯ АВТОРСЬКОГО ПРАВА В НАУКОВИХ ПУБЛІКАЦІЯХ: МІЖНАРОДНО-

ПРАВОВИЙ ДОСВІД ТА ПРАКТИКА ЗАСТОСУВАННЯ 

(Текст доповіді) 

(посилання на літературу по тексту у квадратичних дужках за зразком [1, 23] ) 

Джерела 

1. Про внесення змін до Закону України "Про захист суспільної моралі": Закон України від 10 

лютого 2015 року № 173-VII // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 2004.  N 14.  ст.192  

2. Беляков К. І. Інформатизація в Україні: проблеми організаційного, правового та наукового 

забезпечення: моногр. / К. І. Беляков. – К. : КВІЦ, 2011. – 576 с. 

                                                                 

                                                                Умови публікації 

До публікації приймаються тези обсягом від 2 до 3 сторінок набраних у редакторі WORD 

у вигляді комп’ютерного файлу з розширенням *.doc. Шрифт Times New Roman 14. 

Міжрядковий інтервал 1,5. Поля з усіх сторін 20 мм., нумерація сторінок не потрібна. 

Спочатку друкуються ініціали авторів та прізвища прописними літерами, шрифт 

напівжирний, вирівнювання «по лівому краю», у наступному рядку – науковий ступень, вчене 

звання, ВНЗ чи організація, місто, через інтервал назва доповіді прописними літерами, шрифт 

напівжирний, вирівнювання «по лівому краю». Через інтервал виклад основного тексту, 

вирівнювання «по ширині». Посилання на джерела у квадратних дужках по тексту [1, 259], 

бібліографічний список у кінці тексту. Посилання та літературні джерела оформляти за 

нормами ДСТУ 8302:2015. 

https://maup.com.ua/
mailto:sssp@iapm.edu.ua

